

## 本文目录

- [泰国十大必买清单？](#)
- [泰国芭提雅特产排行榜？](#)
- [送什么有中国特色的礼物给泰国人比较好？](#)
- [泰国四大特色表演分别是什么？](#)
- [泰国为什么把象视为国宝？](#)

## 泰国十大必买清单？

泰国必买的10件东西是药品、日用品、乳胶内衣、曼谷包、手工制品、音乐唱片、设计产品、食品、零食以及带不回的各种美食。泰国药品非常有名，价格也经济实惠，因此前往泰国必买的重中之重就是药品，比如：肠胃药、酸痛软膏、药草球等。  
萊珀頭條

## 泰国芭提雅特产排行榜？

### 1、泰丝制品頭條萊珀

泰丝本是一项较为粗糙的泰国本土手艺，但被前来发掘民族风情的西方人改良、按照时尚理念重新配色，成为闻名世界的“东南亚风情代言产品”。与中国丝绸不同的是，泰丝比较耐用，而且配色很“东南亚”。虽然常常用于传统服饰的制作，不过一些泰丝围巾或者小包也是很有异国风味的哦。由于泰丝价格和质量的差异非常

大，在选择和购买时，必须慎重考虑。萊垵頭條

## 2、精油产品萊垵頭條

精油按摩是一项在东南亚发扬光大的体验项目，带有特别异域香气的精油也成为了一项特色产品。基础性的精油不仅可以用于按摩，还可以用于香薰。條萊垵頭

## 3、皮革制品萊垵頭條

泰国皮具制品品质优耐用，而且设计时尚，包括鞋子（可依顾客要求订制）、皮带、皮包、公事包、皮箱、皮夹、以及其他各种装饰品。條萊垵頭

## 送什么有中国特色的礼物给泰国人比较好？

如果你给送泰国人礼物，可以送具有我们中国特色的礼物，因为外国人对我们中国文化还是很喜欢的，如果你送一款具有中国韵味的礼物，比如：泥塑 剪纸 旗袍 玉刺绣 古画 国画 中国结 纪念章等等。对方是会很喜欢的。萊垵頭條

此外，和泰国人相处要注意：垵頭條萊

1、泰国是佛教之国，每尊佛像，无论大小或是否损坏，都是神圣的，绝对不得爬上拍照或对佛像作出不尊之举。萊垵頭條

2、泰人尤其是妇女在别人面前走过时，常躬身而行，这是表示不得已而为之的谦意。萊垵頭條

3、泰人认为右手是高贵的，而左手卑微，所以在给人递物时须用右手，正式场合还应双手奉上，不能用左手。萊垵頭條

"

## 泰国四大特色表演分别是什么？

人妖秀。萊垵頭條

来到泰国别说你没看过人妖秀!

婀娜多姿的ladyboy不仅男生爱看，连女生看了也会直呼『太辣啦』!

人妖秀最主要是缘起于芭达雅，渐渐在泰国扩散开来，变成全泰国风行的文化。

表演内容是歌舞秀，每年还会举办选美大赛呢!頭條萊垵

曼谷|金东尼人妖秀 Golden Dome Cabaret。萊垵頭條

金东尼人妖秀东方色彩十分浓厚，是泰国老牌的歌舞秀，灯光华丽，个个婀娜多姿，演绎泰国、日本、中国传统舞蹈，演出歌曲还包含邓丽君的经典歌曲《月亮代表我的心》唷!萊垵頭條

「泰国旅游」盘点四大泰国特色表演 必看暹罗天使剧场、乱打秀垵頭條萊

泰国的人妖表演与大象表演，是特色项目。垵頭條萊

泰国人妖的艳名远播四海，人妖表演又是泰国独特的人文风情，去泰国的游客几乎没有不看人妖表演的。條萊垵頭

人们甚至认为，去泰国不看人妖表演，就等于没去泰国，那太遗憾了！人妖不是女人胜似女人，令男人心动，让女人汗颜，自愧不如。萊垵頭條

## 泰国为什么把象视为国宝？

泰国是产象大国，一向被称为“象之国”。在泰国的密林间，经常有象群出没。泰国人与象关系密切，相处和谐。大象受到人们的尊重和关爱，而象也给人们多种帮助，尤其是在重体力劳动方面。

在泰国，白象被视为象征国运昌盛的国宝。泰国政府规定，白象是王室财产，任何人发现白象，必须献给王室（可获报酬）。白象生活在皇宫中，被当作神兽，受到极佳的待遇。公元15世纪时，暹罗两国曾为两头白象而发生战争，白象的重要性可见一斑。

泰国民间有一种传说，认为人从象腹下穿过可走好运；孕妇走过象腹，会生产顺利。因而，有人专门将饲养的象带到街上，供人们穿过象腹，以获取收入。

在泰国素攀府，每年11月下旬举行富有特色的传统宗教节日——象节。节日活动由检阅战象开始。人们给挑选出来的最美丽最威风最矫健的大象披上盖布、彩带，挂上小铃铛，然后装扮一新的大象，傲然阔步行进在会场上。最后是表演节目。有“跑象拾物”：在跑道每隔10米处放一些小物件，如香蕉、瓶子、火柴盒等，最远处放一面小旗。参赛的象在起点站好，一声令下，个个向前奔跑，用长鼻子将小物件一个一个依次检回到起点，最后先将小旗捡回的就是优胜者；“象步跨入”：自告奋勇者成排卧在草地上，中间留一定距离，象要从一个一个人的身上跨过去，而卧

地者则安然无损；“大象足球赛”：开场后，大象在驯象师的指挥下，用脚和鼻子截球、传球，动作灵活有趣，常常引起观众的热烈掌声和笑声；“人象拔河赛”：一只块头最大的象可和多达百名的人进行拔河比赛。还有一个节目是古代象阵表演。

在泰国北部南邦以北大约54公里的邦拉村，有一座世界上独一无二的驯象学校。“学生”是从幼龄开始，4 - 5岁的小象入学接受训练，大约10岁左右“毕业”，开始终生的艰苦劳作。16—42岁年龄段是最有工作能力的年富力强时期，到60岁“退休”，有的象可活到100岁。

象校“学生”从开始就有两个终生陪伴的驯象师：脖子上驯象师和脚旁驯象师。学习生活第一阶段，是让小象认识驯象师，熟悉他们发出的各种号令、指挥动作。先驯练走（循迹前进）、停、抬前腿、跪前腿、起立、四脚放平、卧倒，教它们帮助脖子上驯象师上下。经过一段驯练和一起生活，“学生”们熟悉了驯象师的声音、命令指挥动作及他们的身体气味后，如果有陌生人去牵时，它们就会大声吼叫，不跟生人走。接着是“捡拾物品课”、“方向课”。前者是驯练“学生”用鼻子拾取物品，后者是驯练它们按脖子上驯象师的指挥，找准各种不同的方向及转身。

最主要的课程是劳动技能驯练，包括拖拉和搬运木材。驯象师首先将钢链的一端系在象身上的勒具上，另一端系在一截树段上，让它们拖着走。接下来是驯练象用鼻子和牙搬运和码放木材。与此同时，还驯练它们脚下躲避的工夫，以防万一树段从堆上滚下时被打伤。

最后的课程最轻松，“学生”们不干活，只听“音乐”，就是驯象师敲打物件，拨弄弦子，用各种声音刺激它们敏锐的耳鼓。还让它们熟悉汽车以及森林交通工具的声音，目的是使在寂静山林中生活惯了的象，听到各种声音时不致受惊吓。

“学员”的来源，一是驯养象生的小象，二是捕捉野象。每年旱季末，开始捕捉野象。这也要借助驯象。象夫骑驯象到野象经常出没的地方，缓缓地走着，野象把驯象当成领袖，跟着走进早已设好的栅门，当聪明的野象发觉“上当”要退回来时，为时已晚，结果被逼到院子里。捕到的野象经过挑选，将不合格的放回山林，将合格的小象圈养几年，去掉野性，变得温顺后，就可教它们工作了。

象的出生率很低，母象怀孕期长达21—23个月，而且每胎只产一只。所以，人们在开发利用象的智慧和劳力的同时，必须确保野象的生存空间和环境，切实保护它们免遭偷猎及其他残害。泰国政府早在1921年就颁布了《野象保护法》，至今认识到这个问题重要性的人越来越多。